



## О РАБОТЕ НИИ АРХЕОЛОГИИ НИЖНЕГО ПОВОЛЖЬЯ В 2002 ГОДУ

За прошедший 2002 год преподавателями и сотрудниками кафедры археологии, древней и средневековой истории, НИИ археологии Нижнего Поволжья и учебно-научной археологической лаборатории опубликовано две монографии, был выпущен Нижневолжский археологический вестник (Вып. 5), опубликована 21 статья.

Преподаватели кафедры выполняли научные исследования по 7 грантам РГНФ и РФФИ, участвовали в хоздоговорной теме по исследованию археологических памятников в зоне газопровода Починки — Изобильное.

Принимали участие в следующих конференциях:

- VIII Донская международная археологическая конференция «Проблемы археологии и этнической истории Дона и Северного Кавказа» (ноябрь, 2002 год). Участвовали А.С. Скрипкин, В.М. Клепиков, М.А. Балабанова, А.Н. Дьяченко.

- Неделя науки. ВолГУ (апрель, 2002 год). Заслушано 15 докладов преподавателей и студентов кафедры.

- Региональная конференция молодых ученых (ноябрь, 2002 год). От кафедры было заслушано 18 докладов студентов, соискателей и аспирантов.

- Международная конференция «Антропология на пороге III тысячелетия: (Итоги и перспективы)» (май, 2002 год). Принимала участие М.А. Балабанова.

- Межрегиональная научно-практическая конференция «Астраханская епархия и духовное возрождение России» (май, 2002 год). Участвовали З.П. Тинина, Ю.В. Полева, С.В. Михайленко.

В НИИ АНП продолжал работать научно-практический семинар по актуальным проблемам археологических исследований Нижнего Поволжья. В работе семинара принимали участие сотрудники археологических учреждений города, преподаватели и сотрудники Волгоградского педагогического университета и сотрудники кафедры археологии, древней и средневековой истории, НИИ археологии Нижнего Поволжья и учебно-научной археологической лаборатории ВолГУ.

Л.В. Яворская